Resitve 8.a FIZ — Se utrjujemo

Masa tehtnica
Temperatura °C, ° K
DolZina dolZinski meter
Sekunda Stoparica
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4 8. § kolikéno silo moramo viedi telo z maso 20 kg v narisani smeri, &e fa visina 1 m dolgi viviei, da se vrvica
odkloni za kot 45°7 (glej sliko) (4 tocke)

M= iolcg < E’-ZOOU
W do: ... f0oN

?@:R

o

N

N
7

//
b\

N
RN F
./F\/'
[ Fq

F= 450N

-

[4 [ ] 9 Motomi ¢oln se pelje ez reko. Sila motorja je 30 000)

deluje v smeri toka reke. tore) v desno. V katero cnes seblje ¢oln in kolikéno silo 'éuti'? (4 tocke)

N in deluje pravokotno na reko. Sila reke je 40 000N in

Pomoc: Dolotini moras velikost in smer rezultanze, ki lahko nadomesti obe sili. Merilo izberi sam/a
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[1] 10. Sili 710 N 1n 580 N delujeta v isto smer. Kolikina je velikost tn smer rezultante? (1 todka)




